



合肥“水果营行”月底将恢复营业
引入第三方投资人;会员卡余额将无法使用

□ 记者 丁林

去年12月闹得沸沸扬扬的合肥“水果营行”遭遇会员扫货事件,有了最新进展。市场星报、安徽财经网记者昨日下午获得确切消息,合肥“水果营行”与新投资方基本达成协议,店面本月底将陆续恢复营业。

会员卡余额将无法使用

在合肥“水果营行”相关负责人给星报记者传来的一份通告中可以看到,广大会员最为关心的会员卡余额如何处理,目前也有了初步方案。

根据通告内容,“原水果营行的会员可凭水果营行会员卡到店购物享受8折的优惠,同时享受免费送货的服务,但是原水果营行会员卡内余额不予兑现。”

该负责人解读称:由于是被第三方收购,原先充值款与新投资方无关,卡内余额不能购买水果及兑现。但持有原先会员卡的消费者可以凭借卡享受折扣优惠。

员工工资给予一定的补偿

拖欠员工工资是水果营行当初“东窗事发”的一层窗户纸。根据最新消息,目前,合肥“水果营行”管理层与新投资人达成的协议是,将按照国家标准,对之前拖欠的员工工资,给予一定的补偿。

“基本上按照两个月的时间来计算。”该负责人称,目前正在统计员工工资这一块。

“水果营行”招牌将要下架

本月底,合肥市内原“水果营行”门店(原先12家营业,个别门店由于事发后出现房租拖欠等已被房东收回)将会全部恢复营业,昨天下午,一些门店玻璃窗上已经张贴了恢复营业的通知书。

但是,此次引入新投资方后,“水果营行”的招牌将要下架,转而换作另外称谓。至于第三方为何人,从合肥“水果营行”内部人士处了解到的情况是,为外地水果经营商。至于具体更为详尽相关事宜,将在近期召开通气会。

天寒地冻急坏了快递哥

时间过半,货还没送三分之一

□ 记者 任金如

寒潮到来之际,不少人都选择宅在家里上网逛淘宝,可快递员们为了让大家的宝贝按时到家,依然坚守在一线。昨日中午12点35分了,负责蜀山区博澳丽苑这一片的EMS快递员还在送件,他手头还有三分之二的件没送,准备下午再送一趟。

“霸王级”寒潮拖慢了快递

最近,淘宝、京东等电商平台开始了新一轮打折促销。临近春节,一些无暇出去购置年货的年轻人倾向于在网上购买。“这个样子的箱子我前天就搬过,里面装的是水果,今天又要搬三箱。”快递员小张指着一个大箱子说,最近买年货的人多了不少,以前一个小区的货一车就能拉完,现在可能得两车才能运完。

多家快递公司的收发点负责人表示,尽管上周末下了雪,但他们还是要求快递员和往常一样,快递要当天送到。但对于快递员来说,按时完成任务就不是那么容易。“天冷路滑,不仅走得慢,看单子、扫码都不方便。”昨日中午快到了1点了,负责蜀山区博澳丽苑这一片的EMS快递员还在送件:“现在送了还不到三分之一,下午还得再跑一趟。”

春节照常收发件

圆通、申通、中通、汇通、韵达以及顺丰速运,2016年春节,快递业务不会停。顺丰速运相关负责人表示,除了个别业务有临时调整外,其他同城、跨城的速运都不会受影响。申通快递方面表示,他们会像去年春节一样“不休网、不拒收、不积压”。国家邮政局发布通知称,针对岁末年初尤其是春节期间特殊情况,各主管部门、快递企业要加强对邮件快件运输车辆的监管,积极应对恶劣天气;全面推进“收寄验视+实名寄寄+过机安检”三项制度落实。

9岁男孩独自带堂妹玩 双双溺亡家附近水池内

事发肥东县梁园镇鲁岗村

□ 记者 朱红文/图

1月24日下午,合肥市肥东县梁园镇鲁岗村境内发生一幕惨剧,一排蔬菜大棚边上,两名孩童掉入四平方米左右水池内,最终因发现太迟,两名孩子均抢救无效身亡。



孩子溺水的水池

哥哥独自带妹妹玩出事

小孩的爷爷杨某称,出事的是自己的孙子及侄孙女,孙子9岁,在县城一家小学上三年级。24日14时许,孩子父亲将刚放寒假的男孩从学校接到奶奶家来。随后,男孩便找妹妹一起出去玩。

女孩母亲陈某称,孩子于24日15时许出门,但后来孩子很久都没有回家,于是便和男孩的奶奶出门寻找,最终在离家千米大棚区的水池里发现了两个孩子。陈某称,自己的女儿当时漂在冰面上,男孩沉了下去。

据杨某介绍,大棚的地近几年租给了一家农业公司,种植大棚蔬菜。据杨某猜测,水池是公司为了洗蔬菜所用。

棚区无人看见孩子踪影

据住在大棚门口的住户介绍,24日寒潮来临,周围的农户一般都在家里,并没有进入棚

里。他们表示,他们并没有听到孩子的求救声。

记者于昨日下午1时在现场看到,水池约四平方米、深约一米六,已结上冰,周围并无防护措施。而据村民介绍,小孩大概一米高。

两名孩子抢救无效身亡

一位村民称,24日17时左右,自己欲去大棚摘菜,发现女孩妈妈背着小女孩。“我家小孩掉塘里了,快帮我拿耙子捞小孩”。

由于该村民没有耙子,于是他立刻到小女孩家中,通知家里人及邻居帮忙将孩子捞上来。

“我看到小孩的时候,发现她嘴唇是乌色的,指甲也是,皮肤已经没有了血色。而且水池上也结冰了。”该村民说道。

邻居听说后,立刻赶去将男孩捞上来。后来,孩子被放到旁边的大棚内的植物上。家长采取了一些施救措施无果。随后,村卫生院医生对孩子进行抢救,但没有抢救成功,后来120赶到,经诊断,两名小孩已经失去生命体征。

被连捅数刀,女车主装死逃命

“男子尾随上车抢劫案”明日受审

星报讯(正言 记者 王玮伟) 趁女司机开门上车之际,男子门某顺势钻入车内,用匕首抵住司机颈部,要求其拿出10万元。1月25日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,被告人门某涉嫌抢劫罪一案将于本周三公开审理。

女车主遇抢劫装死逃命

去年7月17日11时许,刚刚走出诊所的女子戚某,丝毫没有察觉被人尾随,打开车门准备驾车离开。正在启动车时,一名陌生男子突然拽开左后门,钻进车内,用匕首抵住她的喉部,令她拿10万元。

在该男子的胁迫下,女车主将车开至翡翠湖环翠路和翡翠路交口附近。车刚一停,男子便对女车主的颈部、胸腹部等部位猛刺数刀,在被害

人反抗时又刺穿了其右手和左臂。

之后,男子又用手勒住女车主颈部,见无法反抗,女车主假装死亡。男子见其没有动静后,从副驾驶位置抢走女车主的拎包,取走里面的钱包后逃离现场。

抢劫者逃至新疆落网

待门某离开,戚某爬出车外呼救并报警。接警后,辖区警方立即展开调查。经过多天走访,现年44岁的门某进入警方视线。门某,安徽巢湖人,曾因盗窃罪和销赃罪获刑15年。然而,刑满释放后,门某整天痴迷于赌博,又欠下巨额赌债。

7月21日晚6时许,警方获得线索,门某出现在新疆乌鲁木齐。7月23日中午12时许,警方在乌鲁木齐火车站将门某擒获。

“宣酒·2015合肥十大新闻人物”颁奖典礼举行

1月23日,“宣酒·2015合肥十大新闻人物”颁奖典礼在合肥广电中心600平米演播厅举行,十位新闻人物,十个感人故事让人们又接受了一次心灵洗礼。

评选出来的“宣酒·2015合肥十大新闻人物”分别是:英勇救人献出年轻生命的见义勇为好青年何九春;攻坚克难、不言放弃的80后科技尖兵袁柱六;从警十年,扎根基层的全国先进工作者王军;紧扣时代脉搏,转变种植思路,与德国总理畅谈中国农村变革的中国式农民沈自根;身

残志坚,热心公益的创业志士崔万志;身患重病仍热心服务相邻的乡村医生张永;用生命坚守旧书店甘做文化摆渡人的朱传国;用拼搏和百折不挠的精神在世界青少年机器人大赛上获得冠军的四十二中学生范志宇、何宇博、湛泽宇;参加阅兵见证历史的义务宣讲员蔡浙生;致富不忘乡邻,带领群众致富的全国劳动模范张永宜。

据悉,颁奖晚会将于二月初在合肥广播电视台新闻频道播出。
邹传科